

大盘今天将选择突破方向

昨天大盘在狭窄的60点空间里震荡了4个小时后,最终上涨了21点,收于2737点,量能比前天又有所萎缩。市场热点明显增加,运输物流、整体上市、煤炭电力、机械、教育传媒板块都有突出的表现,金融、地产、石化板块则表现欠佳,上涨个股数量和涨停个股数量都比前天有所增加。

观察昨天的盘面变化,具有

如下一些特征:第一、大盘在快速反弹后,已横盘震荡7个小时,受10日、20日、30日均线的压制,在30日均线之下整理;第二、深市明显强于沪市,深成指和深综指都已站上30日均线,尤其是深综指已一举站上5日、10日、20日等多条均线,表现十分强势;第三、指数表现不佳,但个股明显活跃,尤其是题材股表现抢眼,整体上市

概念券商概念后成为市场上又一个耀眼的明星板块。

今天是本周最后一个交易日,将面临收周线和周末消息面不确定的双重影响,因此,大盘估计很难继续横盘整理,将会选择突破方向,究竟是沪市把深市拉下水呢,还是深市把沪市带上去,现在很难判断。笔者认为有两点需要注意:第一、关注今天

消息面有何重大变化;第二、从技术上说,下的概率要略大于上的概率。

目前大盘已进入敏感区域,多空暂时处于平衡状态,稍有变化可能就会呈现一边倒的局面,因此,无论是做多还是做空可能都有风险。在此局面下,如果你是立足于长线,自然不必过多理会目前的波动,否则的话,半仓操作

等待方向明确要更加主动一些。

由于下周将是春节前的最后一个交易周,通常来说,春节前后大盘很难出现大跌,尤其是春节前后几天红盘的概率要大得多,因此,大家也不必太过于担心,即使大盘选择向下调整,幅度估计也会有限,2600点以下暂时应该很难看到了。

(武爱民)

多空对决

(截至2007年2月8日16时)

上证博友对2007年2月9日大盘的看法:

看多42.10%
看平31.58%
看空26.32%

▶看多观点

昨天大盘温和放量反弹,个股大放异彩,各项指标、量能都很健康。涨停的个股也很多。今天不出意外的话,会继续上攻或盘整。(法师)

一些朋友仍然对短线大盘很担忧,这与前3000点前的心理完全相反。老马认为,虽然现在指数和多数个股都处在短线高位,有进一步调整的要求,但行情已进入了暴跌后的反复期,不用太过担心,近期大盘将以反复震荡为主,以前那种流畅的拉升不太会出现,毕竟阶段不同了。这种震荡反而拉升更有利于行情的深入展开。(老马)

后市在犹豫中上行看来还是可期的,建议投资者在有效防范风险的前提下谨慎看多。(淘金王)

今天是本周最后一个交易日,加上已经反弹了两天半,获利回吐的压力相对较大。但主流板块和权重股提前一天调整,将有效对抗这种压力,大幅杀跌的可能性基本可以排除,只是震荡的幅度会有所加大。如果调整发生在上午,尾盘将以小阳线报收。(一臂之力)

冲高到2751点时,非常接近30日均线,好像30日均线的阻力非常大,有点遇阻回落的味道。但我认为,这只是部分被跌怕了的人急于趁反弹出局,短线落袋为安,这样给大盘造成了一定的压力。这个压力应该是有限的,昨天下午的调整可能就已经把这个压力消化了。(老倪先生)

▶看空理由

加息的传闻仍然在场内徘徊,这种利空一天不落实,场内气氛就会越来越谨慎。指数仍然在30均线下方,反弹只是一种技术指标的修复,并没有足够的证据表明行情会再次启动。在这种情况下,等待或许是最好的操作。(金帆)

昨天大盘继续反弹,但力度明显不如前天,现在很多人都已认可接下来将会上演反转,难度本次反弹真的会演变成反转吗?

答案是否定的。对部分题材股和业绩预增股来说可能已经出现了反转,但作为本轮行情下跌的主力军——大盘指标股,从某种意义上来说到目前为止还只能称作反弹,因为加急的利空还没有明朗化,再加上机构的大幅调仓,大盘指标股还会有一次探底的可能。

从技术上分析,即使5日均线翻红,也抵不过10日均线的压力,而且上方还有20日均线的压力在逐步加大,因此股指站上5日均线不代表转强,也不代表反转,只是延后下跌,昨天不跌,不证明今天也不跌,尤其是因为今天收周线,因此今天上午冲高将是短线的极佳卖点。(股神8)

反弹行情将在震荡中继续展开

昨天大盘继续反弹,上证综指收盘2737点,上涨了21点,沪市早盘开盘后稍上冲就下探,最低到2691点,下跌了25点,深市最低到7484点,下跌了57点,随后震荡上扬。两市涨停的个股有31只,上涨9%以上的股票有48只,昨天个股的表现比前天更为精彩。这个走势与早上的《行情将如何演变》一文中所说的“昨日

虽然尾市拉起,60分钟是一个‘T’型K线,在反弹市道中还是要下探一下的,感觉今日可能有再下探的动作,但认为反弹依旧,个股精彩依旧。”基本上是一致的。

昨天收盘后上证综指、深成指和沪深300指数已连续两天站在5日均线之上,深综指已经站在10日、20日均线之上,显得比

较强势。由此看来,行情由反弹演变为反抽的可能性在增大,这样的话,大盘将冲击2800点一线,感觉在这个位置上会出现震荡和反复。

昨天大盘在冲高到2751点时,又快速回落到2718点,几分钟时间里回落了32点,近两天大盘在2730点上下震荡,就是为了冲过2760点,两天都曾破了一下

2700点,后来都拉了回来,说明2700点短线形成支撑。如果今天大盘继续上冲的话,不妨减少仓位,迎战下周。大盘日线指标继续走好,冲过2760点的可能性很大,下周行情依然看好,关键是选好强势股。(道易简)

欲看更多精彩内容请登录 <http://cqq11.blog.cnstock.com>

今天大盘将猛烈攻击30日均线

昨天大盘不出预料依然受到30日均线的压力,上午多方在上攻无果的情况下主动撤退,撤回5日均线再寻求支撑,下午多方经过再三努力后还是在30日均线之下结束战斗。

从盘面上看,昨天是上涨的,但是成交量萎缩,指标股依然一蹶不振,严重影响了市场的反弹。但我们也发现不少亮点,上涨的个股还是比较多的,具有重组题材和整体上市题材的个股表现都不错,这些

因素给市场注入了活力,也是大盘最后翻红的重要力量。从整体看,因为指标股反弹的乏力,使得指数上涨面临的压力很大,但个股却没有因为指数的反弹乏力而退却,不少个股最近都创出了本轮行情的新高。

在这种市道中,操作上的把握成为关键,笔者前期一直强调,轻指数重个股、到平台整理股中去找黄金、关注业绩和基本面有实质性转好的个股,这

些操作思路被市场证实完全符合当前形势的操作思路。虽然大盘在反弹过程中指数表现显得有点艰难,但个股的良好表现给我们提供了很大的收益空间,投资者完全没有必要被指数的起伏所困扰,以个股为主导,精选个股,获得一场局部战争的胜利。如果盲目地跟从指数进退而操作,很容易错过当前不错的个股机会。

今天大盘将向30日均线发起真正的攻击,30日均线今天

应该和10日均线会合,压力将进一步加大。如果没有指标股的参与,大盘是很能难一举突破这道防线的。今天需要关注的是指标股的表现,从昨天指标股的表现看,今天集体反弹的可能性较大,也就是说,今天大盘突破30日均线的可能性很大,能不能站住,要看整体量能的配合。(楚风)

欲看更多精彩内容请登录 <http://cfz7.blog.cnstock.com>

如何面对大盘的箱体震荡

昨天大盘继续延续前天的震荡走势,全天波动范围与前天大致相当,在60分钟线上构筑箱体震荡的小平台,那么,如何看待眼前的箱体震荡呢?

继前一天突破2541点—2994点的三分之一位2692点后,昨天在大盘缩量回档时变成了支撑位,但大盘仍然没有上摸2760点上方的阻力位,而是出现了蓄势整理的走势,今天大盘的5日

均线将勾头向上,位于2696点,与2692点构成一道新的防线。由于从2541点以来,主力采用了快速脱离底部区域的方法,并留下了2677点—2681点的跳空缺口,昨天没有补缺,说明大盘依然属于强势,后市不应再去补缺,也就是说,2692点将成为短期大盘的多空分界线,在此点位上方可放心做多。

今天30日均线将上移至

2770点左右与2541点—2994点的二分之一位2768点基本重合,与2780点的前箱体已非常接近,2780点一线将成为考验大盘强弱的分界线,如果大盘能够有效地突破此线的压力,反弹演变为行情的可能性将大大增加。

昨天大盘震荡的原因来自于指标股的回落和银行等反弹板块的震荡,而在股指震荡的同时,个股依旧火爆,机械、工程、

电力、交通运输、农业等二线蓝筹股继续活跃,二线蓝筹股的行情已呼之欲出。在大盘的震荡期间,大家不必过多理会指数的涨跌,而应把注意力放在个股的挖掘上,一旦指标股企稳向上,新一轮行情将重新展开。

(老股民大张)
欲看更多精彩内容请登录 <http://harvey.blog.cnstock.com>

三阳或许难开泰

昨天大盘继续反弹,连续三天的反弹,使指数(以上证综指为例,下同)形成三阳的K线组合。对于以技术形态分析为操作手法的人来说,连续三阳一般被称为“三阳开泰”,是大盘见底即刻将大幅上攻的信号。然而,面对当前的市场,笔者认为,这三阳或许难开泰。

从三阳组合来看,阳线的个头越来越小——本周二上涨了60点,本周三上涨了40点,昨天仅上涨了21点。能量也呈现递减的态势,虽然本周三成交量比

前一天有所放大,但昨天的成交量不仅比前天减少,而且比本周二也有所萎缩。再来看看大盘反弹主要动力之一的大盘指标股,除了电力板块中的长江电力以外,其他指标股如银行股已经没有了周二的豪气,中国石化、中国联通、宝钢股份、中国人寿等指标股都已偃旗息鼓,很难再有所作为。而支撑市场的主要是一些题材股和低价股,对股指的贡献有限。

从三阳目前所处的位置分析,5日均线已经死叉10日均

线多日,股指反弹受制于10日均线和30日均线。如果股指再向上冲,就到了从2007年1月4日至1月31日形成的20个交易日的整理平台,在这个平台里堆积了大量的套牢筹码,这些筹码的中轴线就在2800点附近。以昨天的收盘指数看,也就是不到70个点的空间。如果果没有强有力的重点板块支持就贸然向上攻击,只能被碰得头破血流。

基于以上分析,笔者认为,与其现在就直接向上攻击,不如

主动退下来蓄积能量。这样做有四个好处:一是消化获利盘,实现充分换手,提高市场平均成本;二是让上方的套牢盘割肉,变消极因素为积极因素;三是通过调整,与2月5日的低点形成一个小双底,在技术形态上增强人们进场的信心;四是在调整中酝酿热点,蓄积做多能量,寻求突破。

(股市舞者)
欲看更多精彩内容请登录 <http://gswd.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

低价股——波段机会多多

大盘的反弹还在继续,由于临近春节,人心思归,人们对春节前的行情也没抱太大的期望,这样反而更有利大盘的平稳运行。

从盘面看,一些执着的短线客们还在抓紧节前的黄金时段就一些题材股进行借题发挥式的炒作,所以一些题材性个股经常出现连续拉涨停板的走势,这些个股在前期大盘的主升行情中只能算是“不入流”的品种,在牛市行情中备受冷落,但在调整阶段却出现了报复性的大涨。

大盘经历了急挫之后,回稳的内在动能在不断强化。前期引领大盘强势上扬的一线蓝筹股,如中国联通、中石化、中国银行、工商银行这些真正意义

的大蓝筹股目前仍然在调整中,而一批二线蓝筹股已提前恢复了活力,大盘的调整几乎没有影响它们的上行,它们向上的执着与顽强,无疑显示出机构投资者的自信与从容。

促使大盘回挫的“股市泡沫”观点,在市场普遍看好和预期牛市的背景下被淡化了。本周有关部门再度批准五家基金发行,机构在发展壮大的同时,逢低建仓也是一个现实的选择。大盘在春节前的震荡整理之中继续在恢复市场的信心。

这期间,个股的机会仍然会比较多,此时此刻,不论是为春节后的行情进行布局,或者是进行短线的波段选择,叶弘认为正逢其时。但需要强调的是,大盘的指数毕竟这么

高,出于“安全第一,稳健获利”的考虑,叶弘更倾向于在低价股中进行波段布局。因为我们知道:在任何一轮牛市中,真正的大牛股绝大多数来自低价股。特别是经过了这次调整行情之后,叶弘相信机构投资者的选股重心也会下移,价格优势是最值得重视的投资条件。

从时间上推算,上市公司的业绩年报将逐步进入密集推出期,短期内业绩无疑会影响股票的价格,一些成长性好、价格低的品种,短线波段机会也会更多一些。

(叶弘)
欲看更多精彩内容请登录 <http://yehong.blog.cnstock.com>

小盘股——牛市的领跑者

最近一些小盘股的表现很活跃,按照美国股市的经验,小盘股的估值会进一步上升,投资者应及早布局成长性的小盘股。

美国股市每一轮大牛市中,率先启动的都是小盘股,我们回头看一下2003年美国股市一波较为壮观的中级牛市,标普500指数上涨了23%,道琼斯指数和纳斯达克指数分别上涨了21%和28%,代表小市值股票的罗素2000股指连升8周,其中市值低于1亿美元的股票平均升幅超过47%。

一只名为Tenfold(英译名为“十倍”)的股票,该股市值仅为1.1亿美元,从事软件生产,3个月股价上涨了10倍,可谓名副其实。从1949年以来,每当美国经济开始从谷底复苏,带领大市走

强通常都是小市值股票。从1960年4月至1961年2月、1969年12月至1970年11月、1973年11月至1975年3月、1980年1月至1980年7月、1981年7月至1982年11月、1990年7月至1991年3月等几次历史上的经济衰退过后3个月、12个月看,小市值(1亿美元以下)的涨幅远远超过大市值股票。

从投资心理学而言,投资者信心渐渐恢复之后重回市场,通常买入的是增值最快的股票,一般是市值相对小的股票。但如果美国经济没有如预期般强劲反弹,股市会失去持续上涨的动力,2003年股价翻了十倍的Tenfold比其2000年科网潮高峰的股价跌去97%,其下跌空间由此可见一斑。

根据苏黎世第一波士顿的统计,2003年美国市值1亿—5亿美元的股票平均涨幅为41%,市值超过30亿美元的股票平均涨幅则在30%左右。由此可见,在牛市中,小盘股的涨幅一般要高于大盘股,但当经济不景气而使股市进入熊市时,小盘股的跌幅也会大于大盘股。去年年底,中国内地股市上大盘股独领风骚,小盘股遭到冷遇,不少大盘股的涨幅已远高于小盘股,按照美国股市的经验,小盘股的估值会进一步上升,投资者近期没有必要在大盘股上刀口舔血,应及早布局成长性的小盘股。(邢剑锋)

更多精彩内容请看 <http://xujianfeng.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

春节红包还是很有希望的

昨天大盘继续上涨,上涨品种还是我最近看好的带“央”字背景的整体上市股。真可谓是春风又生。

春节马上就快到了,主力是不可能在此时大力做空的,正如我前面文章所说的跌下来要勇敢迈进,春节前后的行情还是可以期待的,春节红包还是很有希望的。需要引起我们注意的是,

在大盘连续下跌后,日前有关部门批准五只新股票型基金发行,这意味着在长达两个月的停滞之后,股票型基金发行重新开闸。显然,在春节传统节日之际,在目前市场处于相对敏感时期,有关方面放行新股票基金,从一个侧面反映出其对目前A股市场的看法,希望和期待的初衷没变。这将在一定程度上减轻对于A股估值的忧虑,对市场的提振作用不言而喻。

整体上市概念成为新亮点,近期整体上市概念股风起云涌,沪东重机、东方电机强悍的走势激活了整体上市板块,相关品种也成为热钱集中追逐的对象,新品种更是层出不穷,成为当前市场的焦点所在。

所以在春节前后,我们可以放心选好目标股,耐心等待红包的发放吧。(股海康桥)

com

com

com

com

com

com

com